

巴塞罗那民众：必须制止中共迫害



▲ 巴塞罗那民众签字支持声援法轮功反迫害

【明慧网】2022 年 10 月 29 日，西班牙巴塞罗那法轮功学员在市中心加泰罗尼亚广场举办反迫害征签活动。学员们拉起横幅，摆上展板。写有“欧洲议会通过决议谴责中共活摘器官”的横幅引来了路人的关注，人们纷纷驻足观看并签名支持。

■ 西班牙夫妇：签名给神看

有一对西班牙人夫妇问发放法轮功真相传单的学员：“中共为什么要迫害法轮功？”这位学员向他们讲述中共的邪恶本质，以及它是如何迫害所有正的信仰，那位先生听明白真相后有些疑惑地表示：“现在的政客几乎无作为，签名能起作用吗？”法轮功学员告诉他们：“这是一个机会，是每个

人面对善恶，如何摆放自己的机会，都有应尽的义务，现在是兑现的时候。这些签名也是给神看。”夫妇俩一听是签给神看，马上拿起笔在征签表上郑重签下各自的名字，先生嘴里还不断重复着：“对，给神看，给神看。”

■ 中国女孩：你们是真真正走在神路上的

因为活动是在市中心，来来往往的旅客很多，法轮功学员准备了各种语言的传单。过往的行人看到中共活摘器官卖给全世界，无不震惊。有的一家子都来签名，也有学生或朋友结伴来签名。

有一个中国年轻女孩告诉法轮功学员，因为她全家都是虔诚的基督徒，爸爸妈妈在中

国也被迫害，被警察威胁抄家，老找他们麻烦，很苦。她说：

“共产党就是个恶魔，专门迫害好人，不过真正有信仰的人不会畏惧死亡。”她很佩服法轮功学员的勇气和善良，她说：“你们这样公开地揭露中共的邪恶，公布它的罪行，你们这样的坚持会使中共胆颤，你们是真真正走在神路上的修炼人。”

■ 中学生：让同学了解真相

活动即将结束的时候来了一对姐妹，是摩洛哥人，现在住在巴塞罗那。妹妹在上中学，一直想写一个关于人权议题的作业，因为她知道中共在杀戮新疆的穆斯林信徒，她看到传单后非常震惊。她表示要把大卫·乔高（加拿大前皇家检察官，因为独立调查中共活摘器官问题成为 2010 年诺贝尔和平奖候选人），关于《中共活摘法轮功学员的器官的调查报告》加入她的课业议题里，还想让更多的同学了解这个真相，关注这个世界的现状，做一件有意义的事。

姐姐说：“中共用中国人的血汗钱扶持了世界上很多邪恶的势力与政权，希望早日看到中共解体。”两姐妹都在解体中共的表格上签了名。◇

图片新闻 法轮功参加旧金山老兵节游行 主办方感到骄傲



指挥官帕斯克里安

2022年11月6日，法轮功学员再次应邀参加旧金山老兵节游行，美国军团战争纪念委员会第二副指挥官帕斯克里安表示，法轮功学员参加老兵节游行，他感到非常骄傲。

警察的感叹

【明慧网】近几年，由于中共不断搞所谓的“清零”行动，迫使各乡镇政府、村委会和当地派出所的警察，经常到法轮功学员的家里骚扰。但这也是中共基层人员冲破中共谎言，了解法轮功真相的机会。

一天下午，法轮功学员老李和老伴正在家清扫院子，突然来了两个警察和一个穿西装的人。两位老人先是一愣，而后平静地说：“你们来了？到屋里坐吧。”一名警察说：“嗯，我们来是要问问，你们现在还炼不炼法轮功？”老李放下帚把，对他们说：“到屋里坐吧。”他们三人跟着老李进了屋，老李请他们三人坐下，可他们在屋里不停地看看这儿、瞅瞅那，嘴里不停地感叹道：“哎呀！真干净，真干净啊！家具、地面一尘不染，做饭的灶具擦得象没用过的一样干净，一进这小屋，心里都豁亮。”

老李笑着对他们说：“年轻人，你们不是问我还炼不炼法轮功吗？今天我要给你们好好说说。你们看我有多大岁数了？我都93岁了，老伴90了。”“啊？你93岁了？可是一点不象，我还以为你也不过70来岁。”老李笑着说：“这就是法轮功的神奇！法轮功是佛家的高德大法，叫人按真善忍做人，事事处处为别人着想，修去为私为我的心，你说这样的人心得多宽？我和老伴自打学炼了法轮功后，身体从没有得过病，总觉得身体很硬实。”

这时，老太太走进屋来，他们三人被老太

太的神态吸引住了。他们说：“大姨呀，我们今天可知道什么是鹤发童颜了，您都90的人了，脸上看不出皱纹，白里透红，没见过，真的没见过呀。”

老李接着说：“法轮功是性命双修的功法，修炼人只要按大法真、善、忍的要求做，就会使人显得年轻，而且还可以延长寿命。历代的皇上都千方百计地寻找长寿秘方，可他们都没找到。现在法轮功就可以使人长寿健康，这么好的功法，江泽民却要打压，20多年过去了，你们也稀里糊涂地跟着干这种事，不应该呀！你们也看到了大法在我们身体上展现的神奇。年轻人呀，你们想一想，如果不是正法，人们学炼后，能有这样的变化吗？什么是邪？什么是正？还用说吗？事实在这儿摆着呢！”老李的一番话，他们三人听得一个劲地点头。

三人要走了，那个穿西装的人对老李说：“大叔，能不能让我看看你们的大法书？”老李说：“这书太珍贵了！我们老俩口就一本《转法轮》。而且，我们每天都要虔诚地学习这本书。对不起了。如果你真心想看，会有机缘的。”

警察走了，他们边走边说：“90多岁的人比年轻人还棒，那个老太太人家也不用作美容，那个皮肤光滑透亮，白里透红，那是一种天然的美。你看看人家那个小屋收拾的，叫人一进去就觉得舒服，你看看那个小院，那可真是井然有序。”

三人感叹：法轮功真的太神奇了！◇

香港小妹来电话： 全家人的病都好了

【明慧网】2022年3月份，居住在香港的小妹来电话时，声音嘶哑、伴着咳嗽说：她不得劲，咽喉疼痛、发烧，浑身都疼。之后他们一家4口都感染了病毒。

原来，几天前，小妹一家人与妹夫的朋友共3家人，在一个火锅店聚餐过。朋友给小妹来电话说：他中招了！感染了“奥密克戎”的病毒，电话里，提醒他们要注意。很快小妹就有感染病毒的症状了，就急忙去医院。

小妹说：他们那感染“奥密克戎”病毒的人可多了，她居住的地方，周围都是一家人一家人地感染。大街上帐篷里躺满了染病毒的人，她看见病床边的地上就放着装有死尸的袋子。她说：可吓人了，真的是太恐怖了……

小妹今年41岁，当年她的母亲为了躲避超生罚款，出生才17天的她，就由我母亲来喂养。从小到大，在她眼里，我母亲这一家人才是她的亲人。10多年前，她嫁到了香港，有了两个儿子，每年回东北住一段时间。

疫情之后，至今3年小妹没回来了，用她的话说：都快疯了！现在她只能打电话了，每家中有什么鸡毛蒜皮之事都得和母亲说说。

多年前，父亲胃癌、母亲高血压、脂肪肝等病，因修炼法轮功痊愈了的事，小妹是知道的。她曾说：香港那儿法轮功是随便炼，没有人管的。她还嘱咐母亲法轮功好就炼，一定注意安全。平时，小妹家里生活有矛盾了，就打电话来诉苦，我和母亲就用法轮大法的法理来开导她，教她做人的道理。小妹感慨地说：“人人都象你们炼法轮功那样的心态，家家就都打不起仗来了。”

这次小妹感染病毒时，我们都很担心，每次通话时都嘱咐她，千万记住：多念法轮功的九字真言“法轮大法好，真善忍好”。

我们告诉她武汉爆发疫情时，有很多感染



病毒的人因诚心敬念这九字真言，都痊愈了。法轮功是佛家高德大法。人在生命攸关时，如能诚心敬念，就能保命！这是天机呀！小妹说我信，我念！

两天后，小妹说她好多了，二儿子却又开始发烧、咳嗽，流鼻涕。妹夫给他测试，发现他也染上了病毒，再后来大儿子和妹夫也都开始发烧了，他们一家人就这样，一个个地都倒下了。因医院床位都住满重症病人，小妹一家人只好在家中隔离，没有什么特效药。每天伴随着救命的九字真言，持续了10多天的时间，渐渐地所有的症状都消失了，大人、孩子都痊愈了。

一天，小妹和母亲通话时，我凑上前去问小妹她现在可好？小妹声音洪亮地说：都好了！并且说：每天她都在培训家人念九字真言呢。她说：香港的公婆老两口、，大哥哥一家3口也感染上了病毒，他们还没好。小妹煲了雪梨水，分别给婆婆和大哥哥两家都送去了。婆婆好感动，她说：“别人都躲得远远的，你们却亲自跑来看望。”小妹说：“咱们不都是一家人嘛！”母亲听到这，急切地问道：你告诉他们能躲开瘟疫的千金良方——九字真言了吗？小妹说：我都告诉他们了！

小妹在电话中一边说一边笑着，她还说：这几天她们一家4口人，都到海边去游泳了，孩子在海滩上捡贝壳、游泳，两个孩子都快玩疯了……◇

亲人在中国被绑架 法轮功学员在美要求释放

【明慧网】11月3日，来自旧金山湾区的部分法轮功学员，在中共总领馆前集会，要求中共释放近期遭到绑架的国内亲人。其中，刘芷彤 56 岁的母亲孔庆平，黄昌宇 66 岁的父亲黄永畅教授，都因修炼法轮功身心受益，但于近期被中共绑架。

法轮功学员代表赵晨在集会上指出，这 2 起绑架都发生在中共召开 20 大期间，她说：“这期间有很多法轮功学员无缘无故地遭到骚扰，甚至抓捕，连老年法轮功学员也不放过。”

■ 女儿担忧母亲的安危

由于担心母亲的安危，刘芷彤每日辗转难眠，脸色稍显苍白，在集会的发言中数度哽咽。刘芷彤说，她是通过亲戚得知消息的，母亲被绑架发生在 10 月 22 日，至今被关押在大连市姚家看守所，不让家人探视。

芷彤说，她的母亲孔庆平于 2004 年突发重病，本来患有十几种疾病的身体更是雪上加霜，虽然检查排除了恶性白血病，确诊为败血症，虽非绝症，但仍然相当凶险。在这种情况下，孔庆平在家人的理解和支持下，开始学炼法轮功。刘芷彤说：“神奇的是，在妈妈修炼法轮功不到一个月的时间，健康状况明显好转，不知不觉她身体上其它的病症也都消失了，爸妈的关系也变得和睦。”“更让人想不到的是，妈妈以前满脸的蝴蝶斑都消失了，皮肤变得细腻，旁人看到她的变化也感到震惊，并为她感到高兴。”刘芷彤说。

看到母亲的变化，也改变了她小时候，由于在学校、社会上看到的污蔑宣传对法轮功造成的不好印象，刘芷彤说：“其实，法轮功是教人按照真、善、忍的标准做一个好人，以至更好的人，人们修炼法轮功后，身体健康，道德回升，我妈妈的变化就是一个最好的证明。”



▲ 左图：湾区居民刘芷彤在中共旧金山总领馆前，展示与母亲孔庆平的照片，要求中共当局立即释放自己的母亲；右图：黄昌宇在集会上发言，要求中共立即释放自己的父亲黄永畅。

“我实在不明白，为什么这么好的功法政府却一意孤行，利用媒体一言堂的造谣打压。”刘芷彤说。

■ 教授父亲被强行绑架

湾区居民黄昌宇表示，由于母亲来美照顾刚出生的孙子，父亲黄永畅在北京家中独居，在 10 月 11 日下午失去联系，后来多方打听才得知，11 日晚，自己的父亲被中共当局强行绑架。

“已经 23 天了，还没有与父亲取得任何联系，当局也不允许家人探视。”黄昌宇说。

黄昌宇的父亲黄永畅，是北京工业大学理论物理研究所的退休教授。据黄昌宇介绍，父亲在 1995 年修炼法轮功之后，身体、脾气都好了，摘掉了近视眼镜，而且教育孩子时不再对他打骂。黄昌宇表示，父亲从教 20 多年，指导、培养了 30 多位硕士、博士研究生，但自从 1999 年中共全面打压法轮功后，父亲先后被捕 3 次，教授职称被拖后了 6 年之久。黄昌宇表示，父亲在修炼法轮功之后，经常帮助自己带的研究生渡过难关。

刘芷彤和黄昌宇均表示，要尽自己的一切努力来营救亲人，他们打算约见自己选区的议员，请求议员们的帮助。◇

十月份获知 28 名法轮功学员被非法判刑

【明慧网】据明慧网报道统计，2022年10月份获知有28名法轮功学员被中共法院非法判刑，分布于中国大陆的辽宁、广东、山东、河南、四川、河北、黑龙江、湖北、宁夏九个地区。其中，辽宁迫害最严重，非法判刑8人；其次是广东省，非法判刑7人。有8名60岁以上老年法轮功学员被非法判刑。

原沈阳市公安局刑警支队技术处工程师董怡然，因为信仰真善忍，告诉百姓法轮大法好的真相，被沈阳市于洪区法院诬判3年，现已非法关押在沈阳第二监狱。四川省自贡市大安区86岁的法轮功学员周淑贞被非法判刑3年缓期5年，勒索罚金5000元。四川省巴中市统计局优秀公务员法轮功学员彭桦英被秘密

枉判3年，她多次被评为省、市、县先进工作者。

事实上，自中共江泽民流氓集团迫害法轮功23年来，对法轮功根本没有讲过法律，也不讲法律，是假借法律之名对法轮功学员实施迫害。山东省德州市夏津县赵庄镇莫庄村55岁的法轮功学员莫新忠，被非法判刑7年。莫新忠的女儿说：“要是没学法轮功，我妈早就不在家了，我也就没有家了，这也是我一直支持法轮功的原因，这是世界上最正的法。”莫新忠的女儿说，我父亲信仰真善忍，做好人，对社会没有任何危害性，相反是造福社会的好事。对我父亲的判刑，是非法的，是冤判的。法律是惩恶扬善的，我父亲应该受到法律的保护这才是对的，这才是正理。◇

上海奉贤前女公安局长唐丽娜遭报 获刑 12 年

【明慧网】据中共官媒报导，11月2日，上海市奉贤公安分局前局长唐丽娜受贿一案被上海市第一中级法院一审公开宣判，唐丽娜获刑12年、罚金200万元，受贿所得财物等被追缴。

唐丽娜现年61岁。她长期在上海公安局任职，曾任上海市公安局指挥部副科长、研究室科长、政治部科长、副处长；2015年5月，任上海市奉贤区副区长，公安局奉贤分局党委书记、局长，于2021年5月28日在任上落马。

唐丽娜在奉贤区任职期间，多名法轮功学员遭绑架、判刑，以及被剥夺居住权，对此她负有直接的责任。

除唐丽娜外，今年上海还有公安、检察院系统高官落马。

张本才，上海市人民检察院前党组书记、

检察长，于2022年11月4日以涉嫌受贿罪被逮捕。张本才任检察长5年内，上海市有90名法轮功学员被上海市检察院非法批捕、起诉，后遭冤判。

龚道安，上海市副市长、市公安局局长，于2022年9月21日以受贿罪被判无期徒刑。龚道安在任上海市公安局局长、湖北省咸宁市政法委书记、市公安局局长等职期间，有7名法轮功学员被迫害致死，上百名学员被非法判刑，上千人遭绑架、骚扰。

古语曰：“湛湛青天不可欺，未曾举意已先知。善恶到头终有报，只争来早与来迟。”（明末凌濛初《初刻拍案惊奇》）

在江泽民发动的这场对法轮功修炼者的迫害中，那些曾经参与和正在参与迫害的人都将面临可怕的恶报。◇

传统文化 一张声明

救了家人的命

听母亲讲敦煌民俗中记载，古时有这样一件真实事件：在一个村庄有这样一个家庭，父母及两个儿子共4口之家。大儿子读书很好，父母与弟弟为了他读书考取功名，省吃俭用，艰苦劳作，大儿子也不负所望考取了功名，朝廷委任到某地做官。家里人非常高兴，乡里人也非常羡慕。临行时父母再三叮嘱，上任后要为官清正廉洁爱民，不可贪图享乐，更不可取不义之财，大儿子说请家人放心，一定听父母的教诲。

到任初期，他也确实做到清正廉明，禀公办事。可时间一长，经不起金钱、女色的诱惑，便开始徇私枉法，父母的嘱托也忘脑后了。

这坏名声一点点就传到了家乡。家里人听后，真是又气又恨。父亲与弟弟连夜赶上马车，前往大儿子为官之地，几天后来到了大儿子所辖之地，所见所闻尽是官员腐败，苟政猛虎，民怨弥重。

来到大儿子府邸，因突然到访，大儿子很是意外，便马上差人到酒楼安排酒席为父亲与弟弟接风洗尘。同时差人去通知下属官员，及富商乡绅，想就此机会多收些礼品。在席间因有外人在，父亲与弟弟看在眼里也不好说什么。回府后外人退去，父亲劝儿子要改邪归正，并劝诫道：“示供奉禄，民膏民脂，下民易虐，上天难欺，且不可损了阴鹭，毁了前程，殃及家人”。又言道：亡羊补牢尤未为晚，浪子回头金不换。

此时听惯了阿谀奉承的儿子，再也听不进这逆耳的忠言，几天相劝无果后，父亲与弟弟便含泪与之相别。启程后父亲与小儿子道：“家里出了这样的人是家庭的耻辱，让家人蒙羞，还不如将其逐出家门，家也干净，亦免事端。这样的恶人应远离之，亦勿受牵连。”

人此各大互割無父只千子犬
神書走路不袍果母為里民子
共為一朝相斷示蒙相尋受為
鑑證邊天牽義返羞勸親難官



将出城门时，父亲找人执笔，写了声明告示两篇贴于城门两侧，请路过之人为见证，更请天地神明为鉴。书文如下：

犬子为官，子民受难。千里寻亲，只为相劝。父母蒙羞，无果示返。割袍断义，互不相牵。大路朝天，各走一边。此书为证，人神共鉴。

家人与其断绝了关系这件事人传人，这个地区的人很快都知道了。贪赃枉法这些事情呢，几年后传到了京城朝庭，经过核实后，将其逮捕。因为案情严重，也要株连家族，负责这件事的人便要派人去抓其父母与弟弟。这时几个知道内情的人便跟这个负责人说：“几年前他的父母与弟弟就和他断绝了关系，告示还在城门那贴着呢。”负责人听到这个消息后，便没有株连他的家族，只将这个官打入木笼囚车押往京城。但没走到京城半路，他就死了。

这件事传到老家后，他的父母与弟弟惊出一身冷汗，自言自语道：“一张与邪恶断绝关系的声明，救了家里人的性命。”

母亲讲完故事后，目光注视着我说：“这个故事就是让人远离邪恶勿受牵连。”并严肃地告诉我，无论什么党派，什么团体，什么组织，只要是做伤天害理的事，就不要加入其中。上天有眼，早一天晚一天一定会找到头上的。

法轮功学员劝人退出中共组织的意义也在如此，远离中共邪恶，避免给其做陪葬。◇